



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 4^{ης} ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

Πολύγυρος: 4/3/2024
Αρ. πρωτ. 2671

ΤΜΗΜΑ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ : ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Πληρ: Παναγιωτίδου Δέσποινα
Τηλ: 23713 50207
Email:gnxpanagdespoina@
1157.syzefxis.gov.gr

Προς : Κάθε Ενδιαφερόμενο

ΘΕΜΑ :Αποτελέσματα δεύτερης (2^{ης}) διαβούλευσης επί των Τεχνικών Προδιαγραφών, του Ηλεκτρονικού Δημόσιου Ανοικτού Διαγωνισμού, για την προμήθεια «Χημικά Αντιδραστήρια με Παραχώρηση Συνοδού Εξοπλισμού» (CPV 33696300-8).

Το Γ.Ν. Χαλκιδικής, ανακοινώνει τα αποτελέσματα της δεύτερης (2^{ης}) διαβούλευσης Τεχνικών Προδιαγραφών επί των Τεχνικών Προδιαγραφών, σχετικά με τον Ηλεκτρονικό Δημόσιο Ανοικτό Διαγωνισμό, κάτω των ορίων, για την προμήθεια «Χημικά Αντιδραστήρια με Παραχώρηση Συνοδού Εξοπλισμού» (CPV 33696300-8), όπως αυτές υποβλήθηκαν στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ με κωδικό 2024ΔΙΑΒ27843.

Συνημμένα:
Σχόλια Οικονομικών φορέων

Ο Διοικητής
του Γ.Ν. Χαλκιδικής

Δρ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Σ. ΔΕΔΕΛΟΥΔΗΣ

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 2^{ης} ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΧΗΜΙΚΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΑ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ : ΑΝΤΙΣΕΛ, ΑΦΟΙ Α. ΣΕΛΙΔΗ ΑΕ

ΘΕΜΑ: Παρατηρήσεις/προτάσεις της εταιρείας ΑΝΤΙΣΕΛ-Αφοί Α. Σελίδη Α.Ε. στη 2η Δημόσια Διαβούλευση επί των τεχνικών προδιαγραφών για τη προμήθεια «Χημικών Αντιδραστηρίων με παραχώρηση συνοδού εξοπλισμού», (CPV 33696300-8), για τις ανάγκες του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκιδικής.

Αρ. Πρωτ. 2191/21-02-2024

Ημερ. Λήξης Διαβούλευσης: 02/03/2024 (2024DIAB27843)

Η εταιρεία μας ANΤΙΣΕΛ-Αφοί Α. Σελίδη Α.Ε., η μεγαλύτερη Ελληνική εταιρία Βιοτεχνολογίας σήμερα (www.antisel.gr), προμηθεύει με Ιατρο-τεχνολογικό εξοπλισμό τα κρατικά και ιδιωτικά νοσοκομεία της χώρας.

Σε συνέχεια σχετικού αιτήματος του νοσοκομείου σας, στα πλαίσια της διαβούλευσης τεχνικών προδιαγραφών, έχουμε την τιμή να αναφέρουμε τις παρακάτω παρατηρήσεις/προτάσεις μας:

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ

«ΧΗΜΙΚΩΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ» ΜΕ ΣΥΝΟΔΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ

3. ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΒΙΟΧΗΜΙΚΗΣ ΚΑΙ

ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΟΥΡΩΝ

Προδιαγραφή 13: «Να πραγματοποιεί μικροσκόπηση φωτεινού πεδίου με δυνατότητα εναλλαγής σε μικροσκόπηση αντίθεσης φάσεως για μεγαλύτερη ευκρίνεια ορισμένων κυττάρων που δύσκολα διακρίνονται».

Ο συνδυασμός μικροσκόπησης φωτεινού πεδίου και αντίθετης φάσης, περιορίζει τον ανταγωνισμό σε αναλυτές συγκεκριμένου κατασκευαστικού οίκου και συγκεκριμένου προμηθευτή. Η εν λόγω προδιαγραφή αποκλείει την προσφορά αναλυτών που χρησιμοποιούν σύγχρονες τεχνολογίες για τον προσδιορισμό των έμμορφων στοιχείων/παραμέτρων στα ούρα, οι οποίες διασφαλίζουν στον εργαστηριακό υπεύθυνο τη δυνατότητα να ελέγχει/επεξεργάζεται άμεσα τα αποτελέσματα με μεγάλη ευκρίνεια και προσομοίωση εκείνης της κοινής μικροσκοπικής ανάλυσης, χωρίς χρωστικές.

Για λόγους ευρύτερου ανταγωνισμού και χωρίς να επηρεάζεται η λειτουργία του εργαστηρίου η εταιρεία μας προτείνει να τροποποιηθεί η συγκεκριμένη προδιαγραφή ως εξής:

Προδιαγραφή 13: «Να πραγματοποιεί μικροσκόπηση φωτεινού πεδίου με δυνατότητα εναλλαγής σε μικροσκόπηση αντίθεσης φάσεως ή να διαθέτει τεχνολογία κυτταρομετρίας ροής, για μεγαλύτερη ευκρίνεια ορισμένων κυττάρων που δύσκολα διακρίνονται».

Προδιαγραφή 14: «Να δίνει τη δυνατότητα και χειρωνακτικής μικροσκοπικής εξέτασης του δείγματος, κατ' επιλογή του χειριστή, με εμφάνιση περισσότερων οπτικών πεδίων στην οθόνη του υπολογιστή, καθώς και τη δυνατότητα διόρθωσης των τελικών αποτελεσμάτων, εφόσον κρίνεται σκόπιμο».

Η συγκεκριμένη προδιαγραφή έχει μια ασάφεια ως προς την διατύπωσή της. Φαίνεται παράδοξο να ζητείται ένας αυτόματος αναλυτής να έχει την δυνατότητα να προετοιμάζει ένα δείγμα καταναλώνοντας αντιδραστήρια και αναλώσιμα για να το

εξετάσει μετά ο χρήστης στην οθόνη του Η/Υ με το μάτι παρακάμπτοντας την αυτόματη ανάλυση, την στιγμή μάλιστα που ήδη ζητείται στις προδιαγραφές 11 και 12 η δυνατότητα ελέγχου και επισκόπησης των αποτελεσμάτων από τον χρήστη. Για να έχει νόημα η συγκεκριμένη προδιαγραφή πρέπει να γίνει αναφορά ότι αυτή αφορά επιπλέον παραμέτρους που μπορεί να προσδιορίσει ο χειριστής πέραν των 11 ζητούμενων.

Για λόγους ευρύτερου ανταγωνισμού και χωρίς να επηρεάζεται η λειτουργία του εργαστηρίου η εταιρεία μας προτείνει να τροποποιηθεί η συγκεκριμένη προδιαγραφή ως εξής:

Προδιαγραφή 14: «Να δίνει τη δυνατότητα και χειρωνακτικής μικροσκοπικής εξέτασης του δείγματος, κατ' επιλογή του χειριστή, με εμφάνιση οπτικών πεδίων στην οθόνη του υπολογιστή για τον προσδιορισμό επιπλέον παραμέτρων των έμμορφων συστατικών πέραν των 11 ζητούμενων, καθώς και τη δυνατότητα διόρθωσης των τελικών αποτελεσμάτων, εφόσον κρίνεται σκόπιμο».

Με την ελπίδα ότι οι παρατηρήσεις/προτάσεις μας θα ληφθούν υπόψη από την αρμόδια επιτροπή, παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε συμπληρωματική πληροφορία ή διευκρίνιση.

Με εκτίμηση,

ΑΝΤΙΣΕΛ, ΑΦΟΙ Α. ΣΕΛΙΔΗ ΑΕ